
                 

                                                                                                            Zápis č. 4/2024 

 

Zápis za zasedání zastupitelstva obce ze dne 26. 9. 2024 

      Počet přítomných členů OZ: 6 

      Omluveni: Ing. František Burša       

 

Program jednání:  1.  Určení ověřovatelů zápisu 

                                 2.  Schválení programu 

                                 3.  Pasport obecní kanalizace 

                                 4.  Zimní údržba 2024 / 2025 

                                 5. Informace o provedených rozpočtových opatřeních.  

       6.  Pomoc postiženým obcím na Jesenicku 

       7. Informační radary v obci 

              8. Diskuze 

  9. Závěr 

 

 

 ad.1/  Starosta obce zahájil v 18:00 zasedání ZO a určil ověřovatele zápisu:  Vladimíra Ocáska, Martina Falta 

 

ad.2/  Starosta obce seznámil přítomné s návrhem programu dle oznámení o konání zasedání ZO. Doplnil je o 2 

body:  Pomoc postiženým obcím na Jesenicku a Informační radary v obci. 

   

Usnesení: ZO návrh programu schvaluje.                                   

Schváleno      6:0:0                                                                                                          

 

ad.3/   Starosta obce seznámil přítomné s průběhem zadané pasportizace obecní kanalizace v obci firmou 

ENVIROX z Bystřice nad Pernštejnem. Nyní má obec zpracované kamerové zkoušky včetně polohopisných dat 

zhruba na 80 % území obce. Nyní je potřeba objednat sací a čistící bagr, který zbylých 20 % kanalizace zpřístupní a 

bude se moci dodělat kamerová zkouška. Následně firma zpracuje závěrečnou zprávu o stavu obecní kanalizace a 

navrhne další postup v místech, kde bude kanalizace potřebovat opravy případně rekonstrukci.   

 

Zastupitelstvo bere na vědomí.   

 

 

ad.4/   ZO po diskuzi a zkušenostech z loňské zimní sezóny pověřuje zimní údržbou v obci pro rok 2024 / 2025 

pana Zdeňka Nedomu Ml. IČ: 19677197, a to za stejných smluvených podmínek jako v loňském roce. Plán zimní 

údržby zůstává stejný jako v loňském roce. 
 

Usnesení: ZO plán zimní údržby a provádění zimní údržby panem Zdeňkem Nedomou schvaluje. 

           Schváleno    6:0:0 

    



ad.5/    Starosta obce informoval přítomné o provedených rozpočtových opatřeních č. 3 a č. 4.   

 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 

 

ad.6/    ZO projednalo a schválilo pomoc postiženým obcím povodněmi na Jesenicku ve výši 100 000,- Kč. 

Rozdělení finančních prostředků bude provedeno na 2 postižené obce, z nich každá obdrží k rukám zástupců obce 

50 000,-. Výběr obcí bude ještě ZO dle preferencí upřesněn. Dále Obec Nyklovice uspořádá veřejnou sbírku, do 

které se budou moci obyvatelé Nyklovic zapojit.  

      

Usnesení: ZO finanční dar pro postižené obce na Jesenicku ve výši 100 000,- Kč schvaluje.   

Schváleno      6:0:0                           

 

 

ad.7/ ZO projednalo nákup 3 ks silničních informačních radarů do obce od firmy EMPEMONT s.r.o. Radary budou 
umístěny na každém příjezdu do obce. Ze směru od Olešnice to bude na sjezdu na polní cestu k multifunkčnímu 
hřišti, zde bude vybudován sloup, na který se radar umístí, tento radar bude vybaven solárním panelem a 
záložním zdrojem. Ze směru od Bystrého bude radar umístěn na sloupu VO před hřbitovem. Ze směru od Sulkovce 
bude radar umístěn na sloupu VO který je umístěn na pozemku paní Evy Drašarové.   
 

Usnesení: ZO nákup 3 ks silničních informačních radarů schvaluje. 

  

Schváleno      6:0:0                           

 

 

ad.8/ Diskuze: 

 

ZO projednalo aktuální stav kostelní zahrady, pověřilo místostarostu pana Vladimíra Ocáska o dořešení osázení 

středu zahrady se zahradní architektkou v nejbližším možném termínu a objednání údržby kostelní zahrady. 

Starosta informoval o pořízení vzrostlého stromu – smrku pichlavého, umístěného do rohu ke kapli. Strom bude 

využíván jako Vánoční. Sázení proběhne v 10/2024.  

 

Místostarosta pan Martin Falt informoval že v týdnu od 30. 9. začnou probíhat stavební práce na vodárně. 

 

Milena Hegerová spolu s Ivou Ocáskovou zajistí provedení inventury kuchyně do konce října 2024. 

  

ZO pověřilo místostarostu pana Vladimíra Ocáska o pořízení kanalizačních žlabů, které budou umístěny pod 

areálem společnosti NYK s.r.o. a v příjezdové cestě k domu č. p. 7. pana Milana Dufka, a to na základě 

uskutečněné terénní prohlídky.  Realizace umístění žlabů a napojení na místní kanalizaci proběhne na jaře 2025, 

tak aby se předešlo případným škodám při jarních přívalových srážkách, které nás v letošním roce postihly.     

 

 

          Zastupitelstvo bere na vědomí.     

 

 

 

 

 



ad.10/ Usnesení byla schválena přítomnými zastupiteli obce. Závěrem starosta přítomným poděkoval za účast a 

zasedání zastupitelstva obce ukončil v 19:30 hod. 

 

 

Zápis provedl: Ing. Ondřej Jonáš 

 

 

Ověřovatelé zápisu: Vladimír Ocásek          ………………………………………….. 

   

                                           Martin Falt                   …………………………………………… 


